

# “万达城”杯省直机关七运会足球比赛全剧终 点球大战决出冠军



昨日 17:00,“万达城”杯省直机关七运会足球赛展开冠军争夺。省电力公司和省体育局之间的较量,被认为是本届赛事最高水平的对决。在常规比赛时间内,虽然双方各制造了不少破门良机,技战术水平发挥得也非常出色,但最终均未能破门,双方战成0:0。通过点球大战,省电力公司5:4战胜省体育局,获得冠军。

星级记者 张华玮/文 黄洋洋/图



## 高水平的业余赛事

经过一个来月的比拼,本届足球赛事44支代表队,最终决出了前八名。省电力公司摘得冠军,省体育局获得亚军,省公安厅拿下季军,建行安徽分行排名第四,省司法厅排名第五,六办获得第六,徽商银行排在第七,省国贸集团获得第八。

据本次赛事裁判刘建华介绍,44支代表队先分企事业单位和机关组进行比赛,每个组别决出前四名后,再进行前八名争夺战。“整体上来看,企事业单位的水平要高于机关组。”刘建华介绍,“同往届的赛事相比,这次赛事水平提升了不少。”

另据多位选手介绍,本次参赛球队

中,除了省电力公司、省体育局、省旅游集团的实力非常突出外,不少球队的水平都非常接近,胜负往往在毫厘之间。

## 练出来的默契程度

昨日下午的总决赛吸引了众多观战球迷,对于业余选手能踢出如此高水平的比赛,球迷纷纷竖起了大拇指。

“我们的球队2008年就开始组建了,大家在一起踢了五六年球了。”省电力公司的队长袁鑫告诉记者,“我们公司领导很重视全民健身这一块,平日里会开展各式各样的健身活动。我们足球队则是长期保持一周双训,经常踢球比赛,保持默契和状态。”

另一边,省体育局虽然因为点球失利错失冠军,但其踢出的高水平,还是

得到了对手们的一致尊敬。“我们队的平均年龄估计是参赛球队中最大的,最年轻的也有32岁,还有60多岁的老将。但因为以前多练过体育项目,底子比较好,大家相互之间很熟悉,经常一起踢球,时间长了,默契也就有了。”省体育局的队长吴兆祥告诉记者。

**赛场速递**

省直机关运动会官方唯一指定数据平台

时光流影 TIMEFACE

## 天长网点换装 喜迎世界杯

星报讯(胡厚娣)当巴西世界杯揭开战幕,无论是球迷还是彩民,心里都会滋生出一丝兴奋,一点激动和一份期待。当世界杯大赛与竞彩联系在一起之后,世界杯的魅力便被放大了许多倍。“世界杯主题竞彩店”便应运而生。

在天长,销量一直名列前茅的22290竞彩店参加了全省的“百店腾飞”计划。22290网点袁老板在世界杯来临之际将店内装扮一新,大厅中央悬挂着“BRAZUCA”——本届巴西世界杯的比赛用球。店内悬挂着各国国旗,橱窗内分别展示着巴西队的队服、围巾、赛事对阵表。就连地面上,也贴上了一块绿茵场,让球迷有置身赛场的感觉,浓郁的世界杯氛围让人心生激动。袁老板除了将自己的店打造成巴西主题之外,在世界杯期间开展“周末购2串1,奖上奖”的活动。世界杯期间,在他的球吧里,除看球之外,还可以享受免费畅饮啤酒、吃烧烤。袁老板笑着说:“让进店彩民、球迷,在我这里吃喝玩乐,乐不思蜀。”

喜爱足球的你肯定无法抵御22290“巴西队主题竞彩店”的诱惑,是一定要坐一坐,聊一聊,买上几张彩票的,何况那里还有免费的啤酒和烧烤。

# 体彩大乐透 1.5 亿派奖 催生一批“大乐透”万元店

星报讯(汪南江)从5月7日(14052期)开始,体彩针对超级大乐透玩法一等奖开展1.5亿大派奖活动。每期1000万,连续派奖15期,派完为止。由此激活了桐城市一批体育彩票销售店,诞生一批大乐透玩法月销量万元户网点。

自派奖开始,桐城体彩各个网点业主,充分利用派奖为契机,做足了店内宣传工作。门头挂起派奖横幅,店内挂起派奖的吊旗,地贴贴在进门位置,并将开奖提示牌、奖池公告牌适时悬挂于门外。专营店门头LED电子屏也调整为派奖活动内容。让广大彩民,第一时间感受到派奖氛围。

与此同时,桐城主要商业区的户外LED屏播放的体彩派奖活动广告,桐城当地的主要网络媒体“桐城网”每天都有

关于大乐透派奖中奖信息的报道。“乐透不止,畅活由你”体彩大乐透倡导的新的生活方式,渐入广大彩民的脑海。

做足基本功必然带来体彩网点销量的提升。经过初步统计,5月份单月桐城约70余家体彩网点里,有20家体彩网点销量突破万元,占比28%,24家网点销量过5000元,占比34%,还有10余家销量过2000元。桐城大乐透销量,在派奖过程中,呈现全面开花局面。派奖过程中,体彩大乐透玩法奖池持续上涨,期期销量提升明显,也进一步激发了广大彩民购买冲动。

中奖方面,稍显不足。仅有14061期15048网点中出一注浮动奖三等奖。由此体现,桐城广大彩民对于体彩大乐透玩法了解不是很深入,需要进一步研究通过复式投注方式提升中奖率。

## 超级大乐透

**特别提示**

当前奖池: 658384418.15 元 (目前中国彩市第一)

第 14069 期, 开奖号码: 16、22、27、29、31+02、09

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 浙江 湖南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

## 佩兰今晚首秀检验国足

星报讯(于静)6月18日晚19点35分,中国国家足球队将在沈阳奥体中心与马其顿国家队进行一场友谊赛。本场比赛也是中国国足新任主教练佩兰上任之后的第一场比赛,同时也是中国国足时隔13年之后重新回到福地沈阳进行主场比赛。

## 别克连夺自行车赛亚军

星报讯(殷成革 记者 江锐)6月17日,2014年全国公路自行车冠军赛(第三站)在浙江省安吉收兵。安徽自行车新秀别克继在15日夺得绕城赛(80公里)第二名后,在当天结束的个人赛(180公里)比赛中,再夺亚军。

今年的全国公路自行车冠军赛共分为三站,安吉是最后一站。此次比赛共有来自全国的19支代表队、217名运动员参赛。别克是安徽一名山地自行车选手,多次夺得全国山地车冠军赛分站赛冠军,此次参加全国公路自行车冠军赛,也表现出了一定的实力。

## 皖籍国脚赵鹏转投亚泰

星报讯(记者 江锐)随着二次转会窗口即将开放,广州恒大也将成为人员流动最大的俱乐部。安徽籍国脚赵鹏将与冯仁亮一起转会长春亚泰。

在中超进入间歇期之后,很多俱乐部都提出向恒大求购那些打不了比赛的球员,而前年中超降级的河南建业转会广州恒大的赵鹏也在其中。在这种情况下,赵鹏也希望能够换个环境,毕竟留在恒大即使收入再高,但一直没有比赛可打,很难保持自身状态。

**超级大乐透 七星彩**

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购票, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

## 守号五年终获奖 誓破中奖新纪录

星报讯(童体)铜陵的天气逐渐炎热,可比起火热天气,在大乐透奖池持续走高刺激下,彩民的购买热情更加劲爆。6月7日晚,大乐透游戏第14065期开奖,当期奖号:前区07+12+19+31+33后区07+12!当期大乐透送出5注737万头奖2注442万追加大奖,

铜陵彩民汪先生守号五年收获惊喜,以一注3+2号码倍投99倍中得奖金19800元。据了解,年近半百的汪先生是一位退休工人,买彩票已经有七八年历史。最初他还是菜鸟彩民,每天都花几个小时研究开奖走势,选择心水号码进行投注,但屡屡不中,信心受到打击。后来,他转移策略开始守号。每期都买同样的号,每次都按照奖池大小确定倍投数量,一守就是五年。最终守得云开见月明,捧得丰厚回报。

汪先生表示,这注号码他会继续守下去,直到某一天把大乐透的奖池一举囊括。汪先生的野心确实很大,但这不正是广大彩民心底最真实的心声吗!祝愿汪先生,也祝愿和汪先生一样的广大彩民梦想成真。